**S3** 

## 港區人代政協感謝國家關懷

【香港商報訊】記者戴合聲報道:本港第五波新冠肺炎疫情嚴峻,國家主席習近平近日作出重要指示,強調香港特區政府要切實負起主體責任,把盡快穩控疫情作為當前壓倒一切的任務。本港各界包括全體港區全國人大代表、港區全國政協委員都對此表示支持,認為可確保香港社會大局穩定。他們呼籲社會各界、市民應團結一致,支持特區政府做好防疫抗疫工作。

#### 感謝全力支援團結抗疫

港區全國人大代表發表共同聲明,感謝中央對香港的全力支援,呼籲全港市民堅定信心,團結抗疫。聲明稱習主席的重要指示為香港抗疫指明了方向,體現了中央對特區防疫抗疫的關心支持。他們支持特區政府堅定負起抗疫的主體責任,把穩控疫情作為當前壓倒一切的任務,動員一切可以動員的力量和資源,採取一切必要的措施,確保市民的生命安全和健康,確保香港社會大局安定。

### 送上更快控制疫情定心丸

港區全國政協委員亦發表共同聲明,指習主席的重要指示充分體現中央對香港全體市民的深切關懷,爲香港抗疫工作指明方向和目標,對此表示衷心感謝和完全擁護。他們稱在危難時刻,祖國永遠是香港的堅強靠山。他們說這次中央最高領導人親自作出重要指示,無疑爲香港更好更快控制疫情送上一顆定心丸。

全國人大常委譚耀宗稱,習主席就支援香港對抗第 五波疫情作出重要指示,反映出對香港廣大同胞親切 關懷及支持。他說習近平的重要指示是動員令,即是 動員全國之力特別是廣東省,支持香港特區的防疫抗 疫工作,對此表示衷心感謝。 全國政協常委唐英年表示,這是中央對香港抗疫的 最高動員令,也是中央對香港和港人的真切關愛。他 說有中央各級組織的支持和關懷,有香港上下的齊心 努力,必能早日戰勝疫情。他稱在此艱難時刻,習主 席的重要指示彰顯堅持「人民至上」的理念,充分體 現對香港同胞的關心和關懷,令港人倍感溫暖。

全國政協常委林建岳表示,有關重要指示不但體現中央對香港疫情的高度重視和關切,更表明中央將全力支持香港抗疫,指出了香港抗疫的方向和目標,對於香港戰勝疫情有重大的指導意義。

全國政協常委蔡冠深說,習主席和中央政府的高度 關注和全力支援,讓香港市民再次真切感受到祖國的 溫暖和力量,更鼓舞特區政府落實主體責任、動員組 織全社會力量,採取一切必要措施,齊心抗疫,共克 時報。

### 指明方向增戰勝疫情信心

全國政協常委、香港福建社團聯會榮譽主席吳良好 表示,習主席的重要指示是對香港抗疫工作的動員 令,爲抗疫工作指明了目標和方向,極大鼓舞了各界 戰勝疫情的信心。

港區全國人大代表、新界社團聯會理事長陳勇表示,習主席的重要指示加強香港各界市民打贏新冠疫



疫情嚴重,不少醫院在戶外設帳篷及病床,供大 批染疫病人等候。 中通社

情的信心及底氣,表明中央會全力支持及關懷香港去 打贏這場疫戰。

港區全國人大代表、香港紡織業聯會會長陳亨利表示,香港疫情嚴峻,國家第一時間出手挺港,習主席明確指出,「把盡快穩控疫情作爲當前壓倒一切的任務」,起了決定性的指揮作用,保障市民。

港區全國人大代表、香港工商總會主席王庭聰說, 有關指示充分顯示了中央對香港的支持,特別是對香港市民在抗擊疫情過程中所經歷的困難十分關注,是 「一國兩制」、血濃於水、八方支援的深厚情感。

全國政協委員、中國和平統一促進會香港總會會長 姚志勝說,習主席對香港疫情的高度關注和對香港市 民的親切關懷,爲香港戰勝疫境、擊退病魔產生了巨 大的鼓舞作用。

港區省級政協委員聯誼會的聲明表示,感謝習主席和中央高度關注,全力支援香港抗擊第五波新冠疫情。聲明亦稱,支持特區政府全力落實中央有關工作要求。

### 國家支援增信心 各政團籲齊抗疫

【香港商報訊】記者李銘欣報道:香港各大政團紛紛回應習近平主席就支援香港抗擊第五波新冠肺炎疫情工作作出重要指示,均稱指示有助落實各部門協調,團結社會打贏抗疫戰,呼籲市民團結,期望特區政府加快兩地專家合作制訂抗疫◆策略。

工聯會會長吳秋北表示,國家對香港的全力支持 及對全港市民的關懷重視,令港人感受到國家的溫 暖,相信對抗疫更有信心,將無盡感激轉化爲行 動。工聯會上下必將堅定信念,支持特區政府,與 社會各界共同努力,團結抗疫,發揮作用,確保社 會穩定。他希望港府能保證內地的檢測、檢疫物資 和人員的支援迅速到位、早日開展工作,化解香港 抗疫資源不足的燃眉之急。

### 抗疫實力及效率得以提升

經民聯林健鋒表示,保障市民生命安全及身體健康是現時的頭等大事,最重要是全民同心抗疫,保持戰勝疫境的信心,深信在中央有關部門和廣東省全力協助,香港抗疫綜合實力會迅速升級,做好「早發現、早隔離、早治療」的目標,戰勝第五波疫情。

自由黨表示,感恩國家領導人在香港特區最困難 時期,就支援香港抗擊第五波新冠肺炎疫情工作作 出指示,使全港市民再次看到曙光;呼籲全港市民 大衆應同心協力共同對抗疫情,堅定一心。

### 各界:中央注抗疫强心針

【香港商報訊】記者馮仁樂報道:香港各界人士昨日紛紛積極回應國家主席習近平近日就支援香港抗擊第五波新冠肺炎疫情工作作出重要指示,他們均認爲特區政府應堅定負起抗疫的主體責任,盡快落實指示,用好中央各項援港抗疫舉措,穩控疫情。

香港總商會表示,習主席就支援香港抗疫工作亦作出 重要指示,強調特區政府要動員所有資源及力量盡快穩 控疫情,穩定經濟及社會大局。總商會欣見中央全力支 援香港抗疫工作,呼籲會員及社會各界齊心抗疫。

### 強大支持定能盡快控制疫情

香港中華總商會會長袁武稱,中央爲香港應對疫情 提供全面和具體支援,習主席更親自就抗疫工作給予 指示,將穩控疫情作爲當前壓倒一切的任務,爲香港在抗疫路上注入「強心針」。

香港中華出入口商會表示,習主席高度關注疫情,牽 掛着香港市民安危,對支援香港的抗疫作了指示。相信 有中央的領導和協助,能盡快穩控疫情;也期望全港市 民以實際行動感謝中央和全國人民的支持幫助。

香港中華廠商聯合會會長史立德稱,重要指示正好展現中央將盡一切力量支持香港打贏這場抗疫戰的堅定決心。他認為第五波疫情仍未「見頂」,除了要盡快提升各項措施的容量,穩住人心也是重中之重。

全港各區工商聯會長盧錦欽表示,感謝中央對香港的高度關注和關懷,該會定當動員全體會員全力支持特區抗疫工作,鼓勵市民堅定信心,同心協力戰勝疫

re 。

### 呼籲接種疫苗接受檢測配合

香港再出發大聯盟發表聲明,感謝中央和地方各有關 部門全力支持和幫助特區政府做好防疫抗疫工作,全面 確保香港市民的生命安全和香港社會大局穩定。大聯盟 呼籲全港市民履行接種疫苗和接受檢測的責任。

全港社區抗疫連線衷心感謝中央政府對香港疫情的 高度關注,對香港市民的親切關懷,全港社區抗疫連 線將全力配合特區政府,動員社區力量和資源,做好 防疫抗疫工作。

全國僑聯副主席盧文端表示,習主席指示中央各有關部門和地方全力支持和幫助特區政府抗疫,以事實

說明祖國永遠是香港最堅強的後盾。特區政府及社會各界必須排除干擾,全力打好這場防疫戰。

### 祖國永遠是香港堅強後盾

香港僑界社團聯會主席沈家燊指,中央領導對香港市民生命安全的關懷是對香港抗疫的最大保障,香港僑界一向秉承愛國愛港愛鄉的宗旨,全力以赴與全港市民一起共克時艱。

香港廣東社團總會稱,中央的高度關注和全力支援,讓香港市民再次真切感受到「祖國永遠是香港的 堅強後盾」,該會將堅定支持特區政府,積極投入抗 擊疫情的工作。

港區婦聯代表聯誼會強烈呼籲社會各界團結一致, 共克時艱,在中央的親切關懷和全力支援下,配合協助特區政府抗擊疫情,保障香港市民生命安全、身體 健康,確保香港社會大局穩定。

# 衷心感謝中央政府的關懷

堅決貫徹習總書記控疫壓倒一切重要指示精神向日以繼夜緊守崗位服務市民的醫護人員致敬



## 香港佛山社團總會

主 席:鄧祐才 會 長:蘇長榮 常務副主席:盧浩宏副主席:招應璋 禤國全 李世雄 鄧景衡 區子安 羅家聰 嚴志峰

暨 會董會全體同仁